



Szolgálunk és Védünk

Mentők	104
Tűzoltóság	105
Rendőrség	107
Polgárőrség	109
112	112

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

2015. augusztus

ABONY

Ezúton is szeretnénk a lakosság figyelmét felhívni aktuális témákkal kapcsolatban, melyek révén bűnmegelőzési információkkal segítünk elkerülni a sértetté, áldozattá válást.

Lassan vége a nyárnak, de még a veszélyek több oldalról leselkednek! Ha nem vagyunk elég óvatosak, figyelmetlenségünknek köszönhetően a nyár folyamán is könnyen válhatunk bűncselekmények áldozatává, melyeket kis odafigyeléssel megelőzhetnénk.

Gyermekeinknek a szünidő nem csak gondtalan kikapcsolódást kínál, ugyanis néha nem igazán tudják, hogyan és mivel tölthetik hasznosan, kellemesen, de egyben biztonságosan is a szabadság óráit, napjait. Sok-sok unatkozó, csellengő gyermek látható ilyenkor lakáskulccsal a nyakában. Biztonságuk érdekében minden jó tanács hasznos lehet!



A magányos, csellengő gyermekek, fiatal bűnöző csoportok áldozatává is válhatnak, akiket meglopnak, kirabolnak. A fiatalok sok esetben követnek el rongálást, garázdaságot.

Egy másik problémakör az eltűnés, illetve a csavargás. Ilyenkor a gyerekek nagyobb százalékban hagyják el rövidebb-hosszabb időre otthonukat, hogy kalandot keresve felfedezzék a világot. Ezen esetekben nagyobb arányban ki vannak téve, hogy bűncselekményt

kövessenek el ellenük, azonban a sértetti pozíció mellett – miután a zsebpénz már elfogyott – akár elkövetővé is válhatnak.

Hívjuk fel a figyelmüket arra, hogy:

Az utcán ne vegyék elő okos telefonjukat, útközben ne kezdeményezzenek, ne fogadjanak hívásokat, ne játsszanak a készülékkel, ne használjanak drága médialejátszó eszközöket.

Amennyiben ismeretlen személy különféle ürüggyekkel a telefonja átadását próbálja elérni, javasoljuk neki, hogy egy felnőttöz forduljon. Ne vegyék elő saját telefonjukat és semmilyen kérésre ne adják át (znehallgatás, zeneszerkesztés, játék, telefonálás). Ha értékeiket erőszakkal próbálják meg elvenni tőlük, úgy minél hangosabban hívják fel magukra a figyelmet, kiáltsanak segítségért.

Ha az utcán idegen szólítja meg őket, sem útbaigazítás, sem pedig más indok alapján ne tartsanak velük, illetve ne fogadjanak el semmit. Gondoskodjanak arról, hogy a gyerekeknél mindig ott legyen a szülő elérhetősége és tudják azt is, hogy kihez fordulhatnak segítségért. Bátran szólítsák meg az egyenruhás rendőrt, kérjenek tőle segítséget.

A fiatalok körében történő kábítószer fogyasztás megelőzése egész éves odafigyelést igényel. Azonban a nyári szezonban, amikor a gyerekek hosszabb ideig vannak felügyelet nélkül, a baráti társaság lendülete esetleg hamarabb vezeti el őket a drogok kipróbálásához.

Örökösen visszatérő téma, amiről nem lehet eleget beszélni!

A gépkocsija motorját állítsa le és zárja be az összes ajtót, még akkor is, ha csak rövid időre távozik a járműtől. Értékeket (táska, pénztárca, készpénz, ékszer, laptop, telefon) vagy olyan tárgyakat, amik felkelthetik a tolvajok figyelmét (például egy divatos napszemüveg is), soha ne hagyjon a kocsiban. A kezünkbe lévő tárgyakat – mikor a kocsi ajtaját nyitjuk – még véletlenül se rakjuk a gépkocsi tetejére, mert könnyen elfeledkezhetünk a pakolás hevében arról, és elindulás után elhagyjuk azokat.



Életveszélybe sodorhatjuk gyerekünket, háziállatunkat, amennyiben a nagy melegben a gépkocsiba hagyjuk, míg bevásárolunk. Pár perc alatt felforrósodik a levegő, még akkor is, ha résnyire leengedjük az ablakokat. Extrém hő hatására olyan folyamatok indulnak el az élő szervezetben, emberi testben, ami hőgutában csúcsosodik ki. A fehérjék szerkezete megváltozik, a sejtek roncsolódnak, a vérképzés megváltozik. Az agyműködés összezavarodik, ami hallucinációt, kómát okozhat.

Már most gondoskodunk a téli tüzelőről.

Ebben az időszakban nagyon sok faárus árulja portékáját házról-házra járva. Olcsó árakat ígérnek, melyektől sokan elcsábulnak és a megbízható TŰZÉP telepek helyett az alkalmi árusokat választják. Könnyen előfordulhat, hogy előleget csálnak ki vagy a lakásba bejutva értéktárgyakat készpénzt tulajdonítanak el.



Ezért nagyon fontos, hogy csak megbízható helyről vásároljanak, idegent semmilyen ürüggyel és körülmények között se engedjenek a lakásba.

A tüzelő lepakolásánál ne legyen egyedül, mert könnyen elterelik a figyelmét, kihasználják jóhiszeműségét. Gyakori módszer, hogy a mérlegelésnél becsapják.

Mindenki csak olyan tüzelőanyagot vásároljon, melynek ellenőrizhető a származása, minősége, a szállító pedig rendelkezik megfelelő okmányokkal. Az alkalmi fakeskedők fantáziája kimeríthetetlen. Olcsó portékájukon különböző módszerekkel szeretnének túladni, természetesen minél nagyobb haszonnal. A megtévesztett vásárlók viszont csak később jönnek rá, hogy becsapták őket. A leggyakoribb trükk a tűzifa beáztatása, hogy még nehezebb legyen a portéka.

Tartson folyamatos kapcsolatot a közelben élőkkel, valamint a postai kézbesítővel, polgárőrökkel, szociális gondozókkal, orvossal, akikkel időközönként találkozik és mondja el, ha valami gyanúsat észlelt.

Amennyiben sérelmére jogsértő cselekményt követtek el, késedelem nélkül értesítse a rendőrséget a 107 vagy a 112 ingyen hívható számon.



PEST MEGYEI RENDŐR - FŐKAPITÁNYSÁG
CEGLÉDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

2700. Cegléd, Rákóczi út 22-24.
Levél cím: 2700. Cegléd, Pf. 76.

